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A Sant Andreu de Llavaneres, a les 20.10 hores del dia 29 de març de 2023, a la la sala d’actes 
de l’edifici de Ca l’Alfaro, es reuneixen, el president Mateu Pos Regidor d'Esports, la Tècnica 
d’Esports Eva Gàlvez,el Sr. Juan Antonio Casado Pizarro representant de Movem Llavaneres, el 
Sr. Carles Canals representant del Basquet tres viles, el Sr. Juan Antonio Casado Morales com a 
persona convidada, el Sr. Albert Artigas com a persona convidada, la Sra. Laura Biamonti com a 
representant del Femení Maresme Bàsquet, la senyora Mireia Álvarez com a representat del Club 
de Patinatge Artístic i l’acompanya la Sra. Yesmine Soler, el Sr. Enric Dalmau representant del 
Club Esportiu Llavaneres i el Sr. Artur Cadena representant del Club Futbol Escola Llavaneres.

Ha excusat la seva assistència el Sr. Joan Maymó com a persona convidada, representant 
del Club Handbol Llavaneres.

Actua com a Secretaria la Gemma Abad, Tècnica Auxiliar d'Esports.

INFORMAR DELS ESDEVENIMENTS ESPORTIUS ANUALS
El Regidor d'esports explica les activitats programades des de la regidoria d'esports per aquest 
2023.
El 5 d'abril en motiu del Dia Mundial de l'Activitat física hi ha previst organitzar una Taula Rodona 
amb la temàtica d'esport i joventut, com motivar als infant i joves per a que facin esport i no el 
deixin.
Al mes de maig i juny es continuarà programant l'activitat de la Marxa Nòrdica per adults i es 
preveu que sigui una programació continua a partir de setembre, amb una sessió setmanal per a 
diferents nivells.
El dissabte 3 de juny organització d'una Caminada i cursa nocturna juntament amb unes curses 
infantils a la tarda.
Pel juliol a la Festa Major de la Minerva hi ha diferents actes esportius, així com el tradicional 
Campionat de Pitch & Putt, el Torneig d'Escacs, els inflables a la piscina i un possible torneig de 
futbol o qualsevol proposta esportiva que alguna entitat vulgui organitzar.
Al mes de juliol i agost s'organitzen els cursets de natació a la piscina municipal per a infants.
Per novembre a la festa major de Sant Andreu hi haurà diferents activitats: Torneig de Golf, 
Torneig d'Escacs, un cros d'atletisme que estarà dins del circuit de cros del maresme semiurbà i la 
possibilitat de col·laborar amb la Marxa del Casal de Llavaneres o qualsevol altre acte que 
organitzi una entitat.

CONVOCATÒRIA DE SUBVENCIONS ESPORTIVES
La Regidora d’esports explica que un any més des de l’Ajuntament s’obrirà la convocatòria d’ajuts 
en l’àmbit d’esports. Són uns ajuts per a les activitats esportives extraescolar pel curs 2023/2024, 
amb un import 21.000,00€.  
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Les dates per a presentar les sol·licituds seran del 5 al 14 de juliol, hi haurà barems de puntuació i 
requisits. Els destinataris seran les entitat on tingui concedida la subvenció per a fer l’activitat cada 
infant,

Enguany només hi haurà aquesta convocatòria i no es preveu cap convocatòria de concurrència 
competitiva.

La Sr. Yesmine del Club de Patinatge expressa la seva opinió dient que la convocatòria de les 
beques extraescolar esportives no beneficia al funcionament de la pròpia entitat, que convindria 
que hi hagués una convocatòria de subvencions per a les entitats de concurrència competitiva per 
l'activitat ordinària del curs.

Tots els assistents al consell han compartit la mateixa opinió.

Des de la Regidoria d'esports es pren nota de les peticions de les entitats i s'estudiarà la 
possibilitat de que hi hagin les dues convocatòries pel 2024.

PROGRAMACIÓ DE LES ACTIVITATS ESPORTIVES DE L'ESTIU (CASALS I CAMPUS)
El Regidor d'Esports explica el procediment per a sol·licitar l'autorització per organitzar un campus 
esportius a l'estiu. La data de termini serà el 29 d'abril com marca el reglament d'ús d'instal·lacions 
esportives municipals. Caldrà presentar una instància electrònica a l'Ajuntament annexant el 
Model B del reglament d'ús d'instal·lacions esportives municipals.

REPARTIMENT D'ESPAIS ESPORTIUS A LES ENTITATS PER LA PROPERA TEMPORADA
El Regidor d'esports explica que el termini per a presentar la sol·licitud d’espais per a 
entrenaments i competicions regulars de la següent temporada serà a finals de maig.

Durant el mes d’abril la Regidoria d’esports enviarà un correu electrònic a totes les entitats amb la 
data de termini i el llistat de documentació a presentar així com el model formulari corresponent.

PROPOSTES, PRECS I PREGUNTES
El Sr. Casado Pizarro donar la seva opinió del Consell Municipal d'Esports, demana que sigui un 
lloc d'expressió i compartir opinions i no un lloc on cada entitat faci a petició de les seves 
necessitats.

El Sr. Casado Morales pregunta si a l'agost estaran tancades les instal·lacions esportives. La 
Regidoria d'esports li respon que el mes d’agost no es disposarà de conserges a les instal·lacions 
esportives, però es demana a les entitats que sol·licitin els horaris necessaris a l’agost i es 
coordinaran les possibilitats d'obertura.

El Sr. Cadena pregunta quan es podrà reparar la xarxa para-pilotes que va ser retirada l'ultim 
temporal de ventades. La Regidoria d'esports li respon que aquesta reparació és un imprevist 
econòmic massa elevat i que de moment no ha estat possible assumir el seu cost. Estan treballant 
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per a que incorporin pressupost a les partides d'esports des de la Regidoria d'economia amb els 
romanents d'enguany.
   
El Sr. Cadena fa una petició per a canviar el sistema de l'aixeta de la font d'aigua del Camp de 
futbol. Ja que la maneta d'ara hi ha perill que algun nen la deixi oberta i evitar el malbaratament de 
l'aigua en l'estat de sequera que estem. La Regidoria d'esports li respon que aquesta reparació ja 
avisat al tècnic per a que faci la substitució el més aviat possible d'un presto.

El Sr. Casado Pizarro pregunta la procedència de l'aigua de reg dels aspersors del terreny de joc  i 
recomana que s'utilitzi de la depuradora. La Regidoria d'esports desconeix la procedència i 
preguntarà per a traslladar la proposta al departament corresponent.

El Sr. Carles Canals posa en coneixement de l'estat de l'entrada principal del Pavelló de 
l'Avinguda Sant Andreu, ja que hi ha moltes males herbes crescudes i proposa que es posi un 
accés per persones amb mobilitat reduïda i cotxets de nadons. El Regidor d'esports li respon que 
pren nota per avisar a la brigada municipal i que traslladarà a l'àrea de mobilitat la possibilitat de 
fer reserves d'aparcaments per a vehicles de minusvàlids, tant a la banda del camp de futbol com 
a la de l'escola Serena vall.

El Sr. Albert Artigas torna a fer la petició que es valori la possibilitat de disposar una pista 
d'atletisme a Llavaneres.

I no havent-hi més assumptes que tractar, s’aixeca la sessió a les 21,50 hores, de la qual s’estén 
la present acta. En dono fe.

El president, Secretari Accidental,
Mateu Pou i Ros Eva Gálvez
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